PRILOHA IA Specifikace Pt senzori

firmy Hayashi Denko (Japonsko)

Charakteristika
jmenovity meéfici proud rozméry D delka £ (Ni

Model odpor [Q)] [mA] § x V x D [mm] gy ke B0
5 - .

CRZ-1632 Pt100 max. 1,0 16%x32x1,0 ?[:[:E

CRZ-2005 Pt100 max. 1,0 20x50x1,0 §:9%

CRZ-2005 Pt500 max. 0,5 20x50x1,0 FEm

CRZ-2005 Pt1000 max. 0,5 2,0%x50x%1,0 Vios

Méfici proud nesmi prekrocit hodnoty uvedené v tabulce.
Vyvody: pozlaceny nikl, prGrfez 0,15 x 0,25 mm, délka / = 12 mm.

Dlouhodoba stabilita: po nepretrzitém vystaveni teploty 400 °C modelu CRZ-1632 po dobu 1000 hodin je

chyba mensi nez 0,008 Q, tj. 0,02 °C.

Tridy
THd doporuceny teplotni torerance tolerance odporu teplotni koeficient
e rozsah [°C] [°C] pii 0 °C [Q] alfa [Q/Q/°C]
1/3B -20 ...+250 +(0,1 + 0,0017¢) +0,04 0,003851 +0,000004
A -20 ...+400 +(0,15 + 0,002t) +0,06 0,003851 +0,000005
B —40 ...+400 +(0,3 + 0,005t) +0,12 0,003851 +0,000012
2B —40 ...+400 +(0,6 + 0,01¢) +0,25 0,003851 +0,000024

Kde t je aktualni teplota ve [°C] platinového elementu.

Uvedené modely senzorli CRZ se vyrabéji ve véech zde specifikovanych tfidach. Tridy 1/3B a 2B jsou

specialnimi tfidami vytvofenymi vyrobcem. Nejsou normami.

Koeficient samovyhfivani

vzduch vzduch1) voda Koeficient samovyhfivani zavisi na okolnim
Model vée v [mW/°C] médiu a na velikosti elementu, jak ukazuje
tabulka.
CRZ-1632 1 2 12 Napriklad, protéka-li senzorem CRZ-1632
CRZ-2005 2 4 20 0 jmenovitém odporu 100 Q (Pt100)
mefici proud 1 mA, vzroste teplota 0 0,1 °C
Hv=10m/s samovyhfivanim ve vzduchu bez proudéni.

Meéfici proud, ktery prochazi elementem, vyhfiva cely senzor. Vliv teploty definuje tato rovnice:
AT =P/IEK [°C; mW, mW/°C]

kde

AT .... samovyhfivani ve [°C]
EK ... koeficient samovyhfivani v [mW/°C]
P..... vstup elektrické energie do elementu Ize rovnéz vyjadfit vztahem

P=12.R [mW; mA, kQ]

[ mefici proud prochazejici elementem
R ... odpor elementu

MaARCEL KREIDL: MERENi TEPLOTY — SENZORY A MERICi OBVODY




Casova odezva (90 % odezvy)

Model vzduch  vzduch voda —
ode pii1)  pfi2) i

CRZ-1632 10s 7s 03s

CRZ-2005 16s 1Ms 0,3s

Hv=10m/s 2)v=3,0m/s
Casova odezva je doba, za kterou zareaguje senzor,

PPl

T
aby jeho vystup (T3) byl adekvatni 90 % zmény : :
teplotni_ho zdroje (T2 — T1). Méfici proud nesmi a0 g
prekro€it 1 mA.
Tolerance oproti teploté (Pt100)
Teplota  odpor 1/3B A B 2B © 28
[°C] [@Q [C] [Q [°C] [Q [C][Q] [C] [Q] //’
-100 6026 027 0,10 +0,35 #0,14 08 0,32 +1,4 0,57 4 P -
0 100,00 +0,10 +0,04 +0,15 +0,06 0,3 £0,12 0,6 +0,25 3 ’
100 138,51 0,27 +0,10 0,35 0,14 +0,8 +0,30 +1,4 +0,53 o7 B
200 17586 10,44 +0,16 +0,55 +0,20 +1,3 +048 22 +0,80 2 — ’
300 212,05 061 20,21 #0,75 0,27 +1,82064 +30 +1,10 N - A
400 247,09 +078 0,26 095 033 42,3 +0,79 N ——==1 :‘1’/35
500 280,98 095 0,31 +1,15 0,38 2,8 +0,93 Sy i R
600 31371 #1112 0,35 135 +043 43,3 +1,06 0
100 200 300 400 500

Tabulka odporu senzoru Pt100

teplota —100 -0 | teplota 0 100 200 300 400 500 600 700 800
[°C] [°C]
-0 60,26 100,00 0 100,00 138,51 17586 212,05 247,09 280,98 313,71 34528 375,70
4,07 3,91 3,90 3,78 3,67 3,56 3,44 3,32 3,21 3,10 2,98
-10 56,19 96,09 10 103,90 14229 179,53 21561 250,53 284,30 316,92 348,38 378,68
4,08 3,93 3,89 3,78 3,66 3,54 3,43 3,32 3,20 3,08 2,97
-20 5211 92,16 20 107,79 146,07 18319 219,15 253,96 287,62 320,12 351,46 381,65
41 3,94 3,88 3,76 3,65 3,53 3,42 3,30 3,18 3,07 2,95
-30 48,00 88,22 30 11,67 149,83 186,84 222,68 257,38 290,92 323,30 354,53 384,60
4,12 3,95 3,87 3,75 3,63 3,53 3,40 3,29 3,18 3,06 2,95
-40 43,88 84,27 40 11554 15358 190,47 22621 260,78 294,21 326,48 357,69 387,55
4,16 3,96 3,86 3,75 3,63 3,51 3,40 3,28 3,16 3,05 2,93
=50 39,72 80,31 50 119,40 157,33 194,10 229,72 264,18 297,49 329,64 360,64 390,48
4,18 3,98 3,84 3,72 3,61 3,49 3,38 3,26 3,15 3,03
-60 3554 76,33 60 12324 161,06 197,71 23321 267,56 300,75 332,79 363,67
4,20 4,00 3,84 3,72 3,60 3,49 3,37 3,26 3,14 3,03
-70 31,34 72,33 70 127,08 164,77 201,31 236,70 270,93 304,01 33593 366,70
4,24 4,00 3,82 3,71 3,59 3,48 3,36 3,24 3,13 3,01
-80 27,10 68,33 80 130,90 168,48 20490 240,18 27429 307,25 339,06 369,71
4,27 4,03 3,81 3,69 3,58 3,46 3,35 3,24 3,12 3,00
-90 22,85 64,30 90 134,71 17217 20848 24364 277,64 31049 34218 372,71
4,31 4,04 3,80 3,69 3,57 3,45 3,34 3,22 3,10 2,99
-100 18,562 60,26 100 13851 17586 212,06 247,09 280,98 313,71 34528 37570

Udaje pod hodnotami odporu jsou zm&nami hodnoty odporu pro kazdych 10 °C.

Tabulka predstavuje hodnoty pro senzor Pt100 (jmenovitad hodnota odporu je 100 Q). Udaje pro dalsi
senzory (Pt500, Pt1000 — jmenovita hodnota odporu 500 Q, 1000 Q) se ziskaji vynasobenim 5 nebo 10.
Udaije ziskany v souladu s IEC751-1995 a JIS C 1604-1997.
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